

公共衛生暨營養學院舉辦 101 學年度正冠典禮

101 學年度公共衛生暨營養學院正冠典禮於 6 月 10 日上午在杏春樓 4 樓大禮堂舉行,在師長、貴賓們深深祝福之下揭開了序幕,主持人以幽默活潑的方式帶動全場氣氛,畢業生及家長踴躍參與,對應屆畢業生獻上滿滿祝福。





【圖:大學部同學接受證書及正冠後與院長及師長合影】



「公共衛生暨營養學院正冠典禮」自 2004年起,由學院分別舉辦畢業典禮 開始迄今,經歷了10年,廣受同學好 評而欲罷不能。典禮中,本校副校 長,同時也是公共衛生暨營養學院院 長的邱弘毅,期勉畢業生在步出校園 後,要肩負起對社會責任,不忘父母 當初的期盼與細心的栽培;更不要忘 了北醫的精神,發揮所長,今日你們

以北醫為榮,明日北醫以你為榮。畢業不是結束,而是邁向另一個人生的開始。

【圖:邱弘毅副校長勉勵畢業生,祝福同學展翅高飛】





【圖:左為蔡行瀚院長為畢業生正冠,右為研究所畢業生與師長合影】

在邱副校長致辭之後,畢業生一一上 台,由院長、各系主任與指導教授頒 發畢業證書及正冠,每每讓畢業生在 感動之餘,也倍感榮譽。此外,院長 親自頒贈印有學院 logo 的馬克杯作為 畢業生紀念品。緊接著播放畢業生影 片,短短幾分鐘分享了同學過去幾年 在校時共同創造的點點滴滴,同時也 勾起了畢業生在校的回憶與離校的不



捨,各種情緒頓時湧上心頭,相當催淚。典禮最後,所有師長上台獻唱《朋友》送給應屆畢業生,就在感動與回憶交織的氛圍下,為正冠典禮劃上完美句點。(文/公共衛生暨營養學院)【圖:所有師長上台獻唱《朋友》,在悠揚的歌聲中、互道珍重】